



పల్లెలో పడకేసిన పాలన

సమస్యల్లో కొట్టుమిట్టాడుతున్న గ్రామాలు
పల్లెల దుస్థితిపై కేటీఆర్ మండిపాటు

..2
లో



బండి సంజయ్ పై పోలీసులకు ఫిర్యాదు

కేసీఆర్ పై అసత్య ఆరోపణలు
ఫిర్యాదు చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు

..3
లో



ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు పొడిగించేది లేదు

నెలాఖరు వరకు 25శాతం
రామిటీతో అమలు
త్వరలోనే భూముల విలువ పెంపు
మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడి

..3
లో

మన బాలగం

సామాన్యుడి ఆయుధం తెలుగు దినపత్రిక
25-03-2025 సోమవారం పేజీలు 4 www.manabalagam.com



ఎస్ఎల్ బీసీ టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యలు

సీనియర్ ఐఏఎస్ కు పర్యవేక్షణ బాధ్యతలు
సీఎస్ ను ఆదేశించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 24: ఎస్ఎల్ బీసీ టన్నెల్ లో జరిగిన ప్రమాద ఘటనలో సహాయక చర్యలను కొనసాగించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. ఎస్ఎల్ బీసీ ప్రమాద ఘటనలో ఇప్పటి వరకు జరిగిన సహాయక చర్యల్లో పురోగతిపై సీఎం రేవంత్ సోమవారం మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టన్నెల్ వద్ద ఇప్పటివరకు చేపట్టిన చర్యలను అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. అనంతరం అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. టన్నెల్ వద్ద సహాయక చర్యల నిరంతరం పర్యవేక్షణకు ఒక సీనియర్ ఐఏఎస్ అధికారిని నియమించాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారిని ఆదేశించారు. నిపుణుల కమిటీ సూచనలను తీసుకుంటూ కేంద్రం నుంచి అవసరమైన అనుమతులు తీసుకుని రెస్క్యూ ఆపరేషన్ లో ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు, పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్న ఆయా విభాగాల ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దోమలపెంట సమీపంలో శ్రీశైలం లెప్టెంట్ బ్యాంక్ కెనాల్ టన్నెల్ దగ్గర ఫిబ్రవరి 22వ తేదీ ఉదయం ప్రమాదం జరిగిన విషయం తెలిసింది. లిఫ్టింగ్ వాల్ కడుతుండగా 14వ కిలో మీటర్ వద్ద 3 మీటర్ల మేర పైకప్పు కుంగిపోయింది.. లిఫ్టింగ్ వాల్ కూలి టన్నెల్ లో లింగులు విరిగిపడడంతో.. విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. ఈ ఘటనలో 8 మంది కార్మికులు టన్నెల్ లో చిక్కుకుపోయారు. భారీగా బురద, నీరు ఉబకడంతో పాటు-ధ్వంసమైన టన్నెల్ బోరింగ్ మిషన్ పరికరాలు రెస్క్యూ ఆపరేషన్ ఛాలెంజింగ్ గా మారాయి. అయినప్పటికీ సహాయక బృందాలు తీవ్రంగా కృషి చేసి ఘటన స్థలం వద్దకు చేరుకున్నాయి. టన్నెల్ వద్ద దాదాపు నెల రోజులుగా సహాయక చర్యలు కొనసాగిస్తున్నాయి. ఎట్టకేలకు 16వ రోజు ఓ కార్మికుడి డెడ్ బాడీని వెలికితీశాయి. మిగిలిన ఏడుగురి మృతదేహాలను బయటకు తీసేందుకు రెస్క్యూ ఆపరేషన్ కొనసాగుతోంది.

స్థానిక సంస్థ ఎమ్మెల్యే ఉన్నిక షెడ్యూల్
 • విడుదల చేసిన ఈసీ • వచ్చే నెల 4న నామినేషన్లు..23న పోలింగ్

హైదరాబాద్, మార్చి 24 : హైదరాబాద్ స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్యే ఉన్నిక షెడ్యూల్ విడుదలైంది. ఎమ్మెల్యే ఎంఎస్ ప్రభాకర్ పదవీ కాలం మే 1తో ముగియనున్న నేపథ్యంలో ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ ప్రకటించింది. మార్చి 28న నోటిఫికేషన్ విడుదల కానుంది. ఏప్రిల్ 4 వరకు నామినేషన్లు దాఖలు చేయవచ్చు. అదే నెల 7న నామినేషన్లను పరిశీలించనున్నారు. నామినేషన్ల ఉప సహారణకు ఏప్రిల్ 9 వరకు గడువు ఉంటుంది. అదే నెల 23న పోలింగ్ నిర్వహించనున్నారు. 25న ఫలితాలు ప్రకటిస్తారు.

రాష్ట్ర స్థాయి స్పోర్ట్స్ అకాడమీ & స్పోర్ట్స్ హాస్టల్ ఎంపికల సన్నద్ధం కావాలి

జిల్లా యువజన మరియు క్రీడల శాఖ అధికారి ఎ.రాందాస్ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 24 (మన బలగం): తెలంగాణ రాష్ట్ర క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ ఆదేశాల మేరకు ఖమ్మం, హనుమకొండ వనపర్తి, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, సిద్దిపేట మరియు సరూర్ నగర్ స్పోర్ట్స్ అకాడమీ స్పోర్ట్స్ హాస్టల్లో అడ్మిషన్స్ పొందుటకు అర్హత గల బాల బాలికలకు జిల్లా స్థాయి ఎంపికలు నిర్వహించబడుతున్నాయి.

- 1. నిర్వహించబడు తేదీ: 01 నుండి 5 జూలై, 2025 వరకు.
2. ఎంపికలు నిర్వహించబడు ప్రదేశాలు: ఈ క్రింది విధముగా:
Sl.No Name of the Spots Institutions Venue
1 Cycling & Wrestling Academy, Cycling Veldrome, O.U.Campus Cycling Weldrome, O.U. Campus
2 Regional Sports Hostel, Hanmakonda D S A , Hanumakonda
3 Athletics Academy,Khammam DSA,Hanumakonda
4 Hockey Academy, Wanaparthy DSA,Wanaparthy
5 Volleyball Academy,Sarooranagar Vol-leyball Academy at Sarooranagar
6 Volleyball Academy, Rajanna Sircilla V o l -leyball Academy.at Rajanna Sircilla
7 Volleyball Academy, Siddipet V o l -leyball Academy at Siddipet.

పైన తెలిపిన స్పోర్ట్స్ అకాడమీలలో మరియు స్పోర్ట్స్ హాస్టల్ లో అడ్మిషన్స్ పొందాలనుకొనే బాల బాలికలు ఇప్పటి నుండి సంబంధిత క్రీడలలో శిక్షణను అందుబాటులో ఉన్న కోచ్ / PET/PD ఆధ్వర్య ములో సాధనను ప్రారంభించుట కొరకు ముందస్తుగానే ఎంపికల సమాచారమును తెలియపరచడమైనది.

అంతేగాక, జూన్ నెలలో నిర్వహించబోయే క్రీడా పాఠశాలలో అడ్మిషన్స్ కొరకు నిర్వహించబోయే ఎంపికలకు సంబంధించిన Physical Ability టెస్ట్ లలో ప్రతిభ కనబరచడానికి కూడా ఇప్పటి నుండి సాధన మొదలు పెట్టవలసిందిగా జిల్లా యువజన మరియు క్రీడల శాఖ అధికారి ఎ.రాందాస్ గారు ఒక ప్రకటనలో కోరడమైనది.

స్టాఫ్ నర్సులుగా ఎంపికైన శ్రీధర్, మధులత



ఇబ్రహీంపట్నం, మార్చి 24 (మన బలగం): జగిత్యాల జిల్లా ఇబ్రహీంపట్నం మండలంలోని వేములకుర్తి గ్రామానికి చెందిన తోపారపు మధులత, బండమిది శ్రీధర్ కాంట్రాక్ట్ పద్ధతి ద్వారా స్టాఫ్ నర్సు ఉద్యోగం సాధించారు. సోమవారం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా వైద్యాధికారి కె.ప్రమోద్ కుమార్ ఇబ్రహీంపట్నం ఆరోగ్య కేంద్రంలో మధులతను, కథ లాపూర్ ఆరోగ్య కేంద్రంలో స్టాఫ్ నర్స్ గా నియమించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆరోగ్య కేంద్ర సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పల్లెలో పడకేసిన పాలన

మొదటి పేజీ తరువాయి హైదరాబాద్, మార్చి 24: కాంగ్రెస్ పాలనలో పల్లెల్ని పట్టించుకునే నాథుడే లేదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శించారు. కేటీఆర్, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పల్లెల్లో నెలకొన్న సమస్యలపై కేటీఆర్ స్పందించారు. అమ్మ పెట్టదు.. అడుక్క తిననివ్వదు.. అన్న చందంగా కాంగ్రెస్ పాలన ఉందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. పల్లెలు నాడు కేటీఆర్ పాలనలో ప్రగతి బాట పడితే.. నేడు 15 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో అధోగతి బాట పట్టాయని ధ్వజ మెత్తారు. 14 నెలలుగా సర్పంచులు లేక కేంద్రం నుంచి నిధులు ఆగిపోయాయని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా పట్టించుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు.



12,754 గ్రామ పంచాయతీల్లో పాలన పడకేసిందని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్వాకంతో పారిశుధ్యం అస్తవ్యస్తంగా మారిందని..

దీంతో గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని పేర్కొన్నారు. ఒకవైపు తాగునీరు, మరోవైపు విద్యుత్ కోతలు ప్రజలను వెంటాడుతున్నాయని అన్నారు. హరితహారం మొక్కల హాహాకారాలు.. పంచాయతీల నిర్వహణకు కార్యదర్శుల ఆప స్తోపాలు పాడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. హరితహారంలో మొక్కలు నాటింది గ్రామ పంచాయతీల్లో పారిశుధ్యం నిర్వహణ, మొక్కల సంరక్షణకు శ్రాక్టర్ల ఏర్పాటు చేశామని గుర్తు చేశారు. వైకుంఠదామాల, పల్లెప్రకృతి వనాల ఏర్పాటుతో దేశానికే అదర్శంగా నిలిచి అవార్డులు అందుకున్న తెలంగాణ పల్లెలు.. నేడు కాంగ్రెస్ పాలనలో నిర్లక్ష్యంతో నిధులు లేక వెల వెలబోతున్నాయని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం చూపాలి

ప్రజావాణిలో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా 137 దరఖాస్తుల స్వీకరణ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 24 (మన బలగం): ప్రజావాణిలో వచ్చే సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం చూపాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా ఆదేశించారు. జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని ఆడిటోరియంలో సోమవారం ప్రజావాణి నిర్వహించి, ప్రజల నుంచి కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ ఫీమ్యా నాయక్తో కలిసి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడారు. ప్రజావాణిలో వచ్చే ప్రతి దరఖాస్తును నిర్ణీత సమయానికి పరిష్కరించాలని సూచించారు.

మొత్తం 137 దరఖాస్తులు రెవెన్యూ శాఖకు 46, స్పెషల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కు 5, ఉపాధి కల్పన శాఖకు 6, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ కు 11, మున్సిపల్ కమిషనర్ వేములవాడ, ఎస్సీ ఆఫీసుకు నాలుగు చొప్పున, విద్యాశాఖకు 5,



ఎంపీడీవో గంభీరావుపేటకు 7, ఎంపీడీవో కోసరావుపేటకు 5, ఎంపీడీవో ఎల్లారెడ్డిపేటకు 1, ఎంపీడీవో తంగళ్లపల్లికి 2, ఎంపీడీవో ముస్తాబాద్ కు 3, ఎంపీడీవో వేములవాడ రూరల్ కు 1, జిల్లా వైద్యాధికారికి 1, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కు 2, నీటి పారుదల శాఖకు 1, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి కార్యాలయం 7, లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ కు 4, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి 2, హ్యాండ్లూమ్ అండ్ టెక్స్టైల్స్ కు 8, వ్యవసాయ అధికారికి 2, డీవీసీడీ కు 1, సెన్ కు 2, డిఆర్ డి కు 2, సర్వే, ఎక్సైజ్ శాఖ, కో ఆపరేటివ్ శాఖ, ఈవో

వేములవాడ ఆలయం, ఈడిఎం కు ఒకటి చొప్పున దరఖాస్తులు వచ్చాయి. అదనపు కలెక్టర్ ఫీమ్యా నాయక్, డిఆర్ డి శేషాద్రి, ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

8 మంది కారుణ్య నియామకం

రాజన్న సిరిసిల్ల ప్రతినిధి, మార్చి 24 (మన బలగం): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలకు అనుగుణంగా 8 మందికి కారుణ్య నియామక పత్రాలను కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా పంపిణీ చేశారు. జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని ఆడిటోరియంలో జిల్లా ప్రజా పరిషత్ పరిధిలోని ఉద్యోగుల కుటుంబ సభ్యులకు నియామక పత్రాలు సోమవారం అందజేశారు. కర్ర సాత్తిక, తాటికొండ శ్రీజి, అనగండుల వెంకటేశ్, అరుట్ల/ మధునాల స్నేహ, ఎన్ వెన్నెల, తీగల మంజులత, మల్లారపు సహజ, వోలాది రక్షితకు నియామక పత్రాలను కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా అందజేసి, అభినందించారు. విధి నిర్వహణలో ఉత్తమ ప్రతిభ చూపాలని సూచించారు. వారి విద్యా అర్హతలు, వృత్తి నైపుణ్యం ఆధారంగా నియామకాలు చేశారు. తమకు కొలువులు ఇచ్చిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉద్యోగాలు పొందిన వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీకెవో వినోద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆశల అక్రమ అరెస్టులతో ఉద్యమాన్ని ఆపలేరు

సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మల్లారపు అరుణ్ కుమార్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 24 (మన బలగం): ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ సిబిటియూ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా చలో హైదరాబాద్ కార్యక్రమానికి వెళ్లకుండా సోమవారం మండలంలో ఆశ కార్యకర్తలను రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వీర్లపల్లి మండలంలో అరెస్టు చేశారు. ఈ అరెస్టుల ద్వారా ఉద్యమాలను ఆపలేరని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మల్లారపు అరుణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్మికుల



సమస్యల కోసం కనీస వేతనం 18000 ఇవ్వాలని, ఫిక్స్ వేతనం, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని, పని భారాన్ని తగ్గించాలని అనే సమస్యల మీద సోమవారం హైదరాబాద్ వెళుతుంటే అక్రమంగా

పోలీసు అరెస్టు చేయడం సరైన పద్ధతి కాదని ఆయన అన్నారు. గత ప్రభుత్వ లాగే ఈ ప్రభుత్వం కూడా కార్మికుల పట్ల నిరంకుశంగా వ్యవహరిస్తోందని, కార్మికుల సమస్యల పరిష్కరించకుండా వారి పట్ల అమానుషంగా ప్రవర్తించడం సరైనది కాదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అరెస్టుల ద్వారా ఉద్యమాలను ఆపలేరని అన్నారు. ఆశ కార్యకర్తలు అనిత, స్వప్న, మంజుల, చంద్రకళ, సువర్ణ, సుజాత లావణ్య, ప్రేమలత, సావిత్రి, సీమా, జీవంతి, జామున, నవత, సరీత రజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంఎంటీఎస్ రైలులో యువతిపై లైంగికదాడికి యత్నం కామాండుడి నుంచి తప్పించుకునే క్రమంలో రైలు నుంచి దూకిన యువతి



హైదరాబాద్,మార్చి24: ఎంఎంటీఎస్ రైలులో ఓ యువతిపై కామాండుడు అత్యాచారం చేయడానికి ప్రయత్నించడంతో ఆమె రైలులో నుంచి బయటకు దూకడంతో తీవ్రంగా గాయపడింది. ఈ సంఘటన మేడ్చల్ జిల్లా అల్వాల్ రైల్వే స్టేషన్ సమీపంలో జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... అనంతపురం జిల్లాకు చెందిన ఓ యువతి(23) మేడ్చల్లోని ఓ ప్రైవేట్ కంపెనీలో ఉద్యోగం చేస్తోంది. గత కొన్ని రోజుల నుంచి సెల్ ఫోన్ పని చేయకపోవడంతో మరమ్మత్తు కోసం సికింద్రాబాద్ కు వచ్చింది. సెల్ ఫోన్ మరమ్మత్తు చేసుకొని సికింద్రాబాద్ లో ఎంఎంటీఎస్ లో మేడ్చల్ కు బయలుదేరింది.

మహిళల కోచ్ లో ఆమె ఎక్కింది. బోగీలో ఉన్న ఇద్దరు మహిళలు అల్వాల్ దిగిపోవడంతో యువతి ఒంటరిగా ఉంది. ఇదు అడుగుగా భావించిన ఓ యువకుడు ఆమెపై అత్యాచారం చేయడానికి ప్రయత్నించాడు. అతడి నుంచి తప్పించుకొనేందుకు ఆమె రైలు నుంచి కిందకు దూకింది. కొంపల్లి శివారులో రైల్వే బ్రిడ్జి సమీపంలో ఆమె తీవ్రంగా గాయపడడం గమనించిన స్థానికులు రైల్వే పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ఆమెను గాంధీ ఆస్పత్రికి తరలించారు. ఆమె ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బండి సంజయ్ పై పోలీసులకు ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్,మార్చి24: బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ దొంగ నోట్లు ముద్రించి ఎన్నికల్లో పంచాదంటూ కేంద్రం మంత్రి బండి సంజయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ మండిపడింది. ఈ మూరకు బండి సంజయ్ పై కేసు నమోదు చేయాలని బీఆర్ఎస్ నేత, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ దాసోజు శ్రావణ్ తో పాటు పలువురు నేతలు బంజారా హిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. సోమవారం బంజారా హిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు దాసోజు శ్రవణ్, గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, కిషోర్ గౌడ్, మన్నె గోవర్ధన్ రెడ్డి తదితరులు మాట్లాడుతూ.. కేంద్ర మంత్రిగా బాధ్యతాయుతమైన పదవిలో ఉన్న బండి సంజయ్ తెలంగాణ ఉద్యమ సారథి కేసీఆర్ ను ఉద్దేశించి బీదర్ లో దొంగ నోట్లు ప్రింటింగ్ చేసే మిషన్ ఉండంటూ చేసిన ఆరోపణలు ప్రజల మధ్య వైషమ్యాలు పెంచేలా ఉన్నాయన్నారు. బండి సంజయ్ వ్యాఖ్యలపై వెంటనే క్రిమినల్ కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టాలని కోరారు. తాను కేంద్రమంత్రి అనే విషయం మర్చిపోయి ఎలాంటి అవగాహన లేకుండా ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్న బండి సంజయ్ తీరు సిగ్గు చేటని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు డా. కుర్య విజయ్ కుమార్, అశ్వినీ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్,మార్చి24: ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు పొడగించే ఆలోచన లేదని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ పర్యవేక్షణ ఇప్పుడు కాకుండా ఇళ్ళు కట్టబడ్డప్పుడు కావాలంటే అప్పుడు వందశాతం ఎల్ఆర్ఎస్ కట్టాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ కు ఆశించిన మేర స్పందన ఉందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్ఆర్ఎస్ స్కీమ్ పై మంత్రి పొంగులేటి కిలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎల్ఆర్ఎస్ స్కీమ్ గడువు మార్చి 31 వరకు ఉందని.. ఆలోచన చేసుకున్న వారికి 25 శాతం డిస్కౌంట్ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. సోమవారం మీడియా ప్రతినిధులతో మంత్రి చిట్ చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. త్వరలో భూవిలువలను పెంచబోతున్నామని తెలిపారు. త్వరలో భూ సర్వే కోసం ప్రతి మండలానికి సర్వేయర్, డిప్యూటీ- సర్వేయర్ ను నియమిస్తామని.. అలాగే లైసెన్స్ సర్వేయర్లకు



వడగళ్లతో ఉత్తర తెలంగాణ అతలాకుతలం

పలు జిల్లాల్లో దెబ్బతిన్న మక్క, మామిడి పంటలు ఆందోళనలో పంటనష్టపోయిన రైతులు



నిజామాబాద్,మార్చి24: వడగళ్లతో నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్ జిల్లాల్లో భారీగా నష్టం జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. పలుచోట్ల వరి, మక్క పంటలు దెబ్బతిన్నగా చేతికొచ్చిన మామిడి పంటలు దెబ్బ తిన్నాయి. అధికారుల ప్రాథమిక అంచనాల మేరకు 13 జిల్లాల్లో 11వేల ఎకరాల్లో పంటనష్టం జరిగినట్లుగా వ్యవసాయశాఖ ఉన్నతాధికారులు నిర్ధారణకు వచ్చారు. మరో రెండు మూడు రోజుల పాటు పంట నష్టం సర్వే పనులు కొనసాగించనున్నారు. అకాల వర్షాలతో జరిగిన పంట నష్టంపై గ్రామాల వారిగా సమగ్రంగా సర్వే చేయాలని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అధికారులను ఇప్పటికే ఆదేశించారు. రైతుకు నష్టం జరిగిన నివేదికలో సమగ్రంగా పొందుపరచాలని సూచించారు. ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో పంట నష్టం వాటిల్లినట్లు చెబుతున్నారు. ఈ జిల్లాలో 519 ఎకరాల్లో పంట నష్టం వాటిల్లింది. నిజామాబాద్, కామారెడ్డి జిల్లాల్లోని కొన్ని మండలాల్లో పంట నష్ట తీవ్రత ఎక్కువగా ఉంది. నిజామాబాద్ జిల్లాలో బోధన్, రూరల్ నియోజకవర్గాల్లో వడగండ్రు, ఈదురుగాలులతో పంటలకు నష్టం

జరిగింది. బలమైన గాలులకు ధాన్యం గింజలు నేల రాలాయి. నిన్నమొన్నటి వరకూ సాగునీటి కష్టాలను తట్టుకుని పంటలను కాపాడుకున్న రైతుల ఆశలపై అకాల వర్షం దెబ్బతీసింది. అకాల వర్షం ఊహించని రీతిలో దెబ్బ కొట్టింది. బోధన్, కోటగిరి, పోతంగల్, నిజామాబాద్ రూరల్, సిరికొండ, ధర్మల్లి, ఇందల్వాయి మండలాల్లో పంట నష్టం సంభవించింది. కామారెడ్డి జిల్లాలో 25 ఎకరాల్లో మక్క దెబ్బ తిన్నట్లు గుర్తించారు. గాంధారి మండలం రాంలక్ష్మమ్మన్నల్లి, మాత్సంగం, భిక్కనూరు మండలం అంతంపల్లి, రామేశ్వరపల్లి శివారు, సదాశివనగర్ మండలం, అద్దూర్ ఎలారెడ్డి శివారులో మక్క పంట నెలకొరిగింది. దోమకొండ, భిక్కనూరు, కామారెడ్డి, సదాశివనగర్, గాంధారి మండలాల్లో కొద్ది పాటి

వర్షం పడగా, రాజంపేటలో వడగండ్రు పడ్డాయి. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో 350 ఎకరాల్లో పంటనష్టం రైతులు ఆర్థికంగా దెబ్బతిన్నారు. ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో 598 ఎకరాల్లో జరిగిన నష్టం వల్ల 279 మంది రైతులకు నష్టం వాటిల్లినట్లు వెల్లడించారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలోని దాదాపు 336 ఎకరాల్లో జరిగిన పంట నష్టం వాటిల్లినట్లు చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో సంగారెడ్డి జిల్లాలో ఎక్కువ నష్టం వాటిల్లినట్లు- అధికారులు తెలిపారు. జిల్లాలో దాదాపు 135 ఎకరాల్లో పంటలు దెబ్బతిన్నాయని, 78 ఎకరాల్లో జొన్న, 28.2 ఎకరాల్లో మామిడి, 18 ఎకరాల మొక్కజొన్న దెబ్బతిన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో జరిగిన పంటనష్టం వివరాలపై అధికారులు సర్వే కొనసాగిస్తున్నారు.



ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు పొడిగించేది లేదు

హైదరాబాద్,మార్చి24: ఎల్ఆర్ఎస్ గడువు పొడగించే ఆలోచన లేదని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ పర్యవేక్షణ ఇప్పుడు కాకుండా ఇళ్ళు కట్టబడ్డప్పుడు కావాలంటే అప్పుడు వందశాతం ఎల్ఆర్ఎస్ కట్టాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. ఎల్ఆర్ఎస్ కు ఆశించిన మేర స్పందన ఉందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్ఆర్ఎస్ స్కీమ్ పై మంత్రి పొంగులేటి కిలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎల్ఆర్ఎస్ స్కీమ్ గడువు మార్చి 31 వరకు ఉందని.. ఆలోచన చేసుకున్న వారికి 25 శాతం డిస్కౌంట్ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. సోమవారం మీడియా ప్రతినిధులతో మంత్రి చిట్ చాట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. త్వరలో భూవిలువలను పెంచబోతున్నామని తెలిపారు. త్వరలో భూ సర్వే కోసం ప్రతి మండలానికి సర్వేయర్, డిప్యూటీ- సర్వేయర్ ను నియమిస్తామని.. అలాగే లైసెన్స్ సర్వేయర్లకు



అవకాశం ఇస్తామని చెప్పారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 6 వేల మంది లైసెన్స్ సర్వేయర్లు ఉన్నారని వీరికి శిక్షణ ఇచ్చి అవకాశం కల్పిస్తామన్నారు. సాదాబైనామాల విషయంలో కొత్త దరఖాస్తు లను

స్వీకరించమని తేల్చి చెప్పారు. పాత దరఖాస్తులలో 13 లక్షల అప్లికేషన్లను గత ప్రభుత్వం తరస్కరించింది దని దరఖాస్తు తిరస్కరణకు గురైనవారు అప్పిలేట్ ఆధారిటీలో అప్పిల్ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. కేంద్రం ప్రధాని అవాస్ యోజన కింద అర్బన్ ఏరియాలో 1 లక్ష 13 వేల ఇళ్లను మంజూరు చేశామని చెప్పారు. అర్బన్ ఏరియాలో కట్టే ఇళ్లకు కేంద్రం రూ.1.50 లక్షలు మాత్రమే ఇస్తుందని.. మిగతాది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం భరిస్తోందని తెలిపారు. రూరల్ ఏరియాకు సంబంధించి కేంద్రం ఇంకా ఎలాంటి క్వారంటీ- ఇవ్వ లేదని పేర్కొన్నారు. జడ్పర్ల ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డితో విభేదాలు ఉన్నట్లు జరుగుతోన్న ప్రచారంపై మంత్రి పొంగులేటి స్పష్టత ఇచ్చారు. తనకు, ఎమ్మెల్యే అనిరుద్ రెడ్డికి మధ్య ఎలాంటి సమస్య లేదని చెప్పారు. అనిరుద్ రెడ్డితోనే కాకుండా ఇతర ఏ ఎమ్మెల్యేతో కూడా విభేదాలు లేదని వివరణ ఇచ్చారు.